

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

RERRATIFICAÇÃO DA PORTARIA Nº 025/2023/GAB-SESP-MT

* Rerratifica-se a publicação da Portaria nº 025/2023/GAB-SESP-MT, no DOE Nº. 28.440, de 16 de fevereiro de 2023, página 16.

Onde lê:

042/2023/SESP (POLITEC-PRO-2022/00643)	RENATO DA SILVA ALMEIDA 14.442.229/0001-90	POLITEC	THIAGO FRANCISCO ZYS (229533)	JOSÉ ROBERTO ARAÚJO DE OLIVEIRA (56045)	26/01/2023
CBM	EDUARDO JOÃO SILVA DE FIGUEIREDO (58331)	DIEGO DE GODOI GIASSON (217590)	26/01/2023		
Socioeducativo	CRISTIAN AUX. SIQUEIRA DA COSTA (68024)	EDIVAN DA SILVA (226086)	26/01/2023		
SISPEN	MARCELA RÚBIA GOMES PEIXOTO (243935)	LAURA CRISTINA SENE NUNES (244319)	26/01/2023		

Objeto: Aquisição de materiais laboratoriais, odontológicos e farmacológicos, para atender a demanda das unidades da SESP. Pregão Eletrônico nº 128/2022/SESP. Termo de Referência nº 010/2022/POLITEC. Valor: R\$ 283.627,00

Leia-se:

042/2023/SESP (POLITEC-PRO-2022/00643)	RENATO DA SILVA ALMEIDA 14.442.229/0001-90	POLITEC	THIAGO FRANCISCO ZYS (229533)	JOSÉ ROBERTO ARAÚJO DE OLIVEIRA (56045)	26/01/2023
CBM	EDUARDO JOÃO SILVA DE FIGUEIREDO (58331)	DIEGO DE GODOI GIASSON (217590)	26/01/2023		
Socioeducativo	CRISTIAN AUX. SIQUEIRA DA COSTA (68024)	EDIVAN DA SILVA (226086)	26/01/2023		
SISPEN	MARCELA RÚBIA GOMES PEIXOTO (243935)	LAURA CRISTINA SENE NUNES (244319)	26/01/2023		

PEIXOTO
(243935)

NUNES
(244319)

PM

EDUARDO
ROBERTO
LOPES (52433)

JEOSIANE
DA SILVA
CARVALHO 26/01/2023
MAGALHÃES
(118625)

Objeto: Aquisição de materiais laboratoriais, odontológicos e farmacológicos, para atender a demanda das unidades da SESP. Pregão Eletrônico nº 128/2022/SESP. Termo de Referência nº 010/2022/POLITEC. Valor: R\$ 283.627,00

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 0dcdc04d

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar